

南京也有周播剧了!

情景喜剧《最强喜事》打算一周播一集 观众赞其勇气可嘉,担心其“水土不服”



Q 美剧热潮让大家感受到了周播剧的魅力,即便一周只播出一集,但观众依然紧追不舍。这让国内部分制作方、电视台做出了尝试,但种种尝试屡遭质疑。昨天,记者获悉,江苏影视频道计划于5日晚上开始推出一周播一集的情景喜剧《最强喜事》,这样的消息让观众觉得新鲜,又难免担心:“国内情景喜剧不少见,这部剧采用周播的形式实在勇气可嘉,但是它真的会火起来吗?” 现代快报记者 沈梅



《最强喜事》剧照

专家看法: 想达到美剧的效果 就要有美剧的水准

对于周播剧的形式,著名电视批评家李幸在接受记者采访时做了简要阐述:西方观众业余的消遣活动比较多,因此,多年来都没有形成忠实的电视观众。所以,国外的电视人就摸索出了“周播剧”的路来。中国观众的情况不一样,很多人都愿意天天追剧看,因此多年来,电视剧都是每天播一集的。但是现在,情况又不一样了,观众的娱乐项目越来越多,对电视的“忠诚度”下降了。这其中,尤其是很多年轻人,他们根本就没有每天晚上看电视的习惯。为了吸引年轻观众,保持观众对电视的“忠诚度”,因此国内开始尝试做“周播剧”。

众多业内人士认为,目前国内的周播剧与国外的周播剧差距还是很大的。一方面,国外的剧大多是边拍边播,根据观众需要调整剧情。但国内的剧大多是事先拍完,仅仅使用了一周播一集的形式。另一方面,周播剧的美剧制作非常精良。李幸表示:“美剧每一集的制作水准都可以跟电影比肩,但是国内的电视剧土壤还是比较大众的,难以做到如此高端。”对于国内电视台对“周播剧”的屡屡尝试,李幸表示:“想达到美剧的效果,就要有美剧的水准。”

新鲜尝试:南京将诞生“周播剧”

美剧热潮让大家见识到了“周播剧”的魅力,但多年来,只有湖南卫视等极少数电视台尝试周播剧的形式。昨天,记者获悉,江苏影视频道将于4月5日晚上9点推出一周播一集,预计一个季度播完的情景喜剧《最强喜事》。

记者打听到,《最强喜事》主要讲述了一家婚庆公司里的五位年轻人,在工作中遇到的形形色色的客户,以及为客户策划婚礼过程中,所产生的各种爆笑有趣的故事。据悉,为了这部剧,从去年10

月份开始,该频道就专门成立项目组,专门打造此剧,因为其情景喜剧的形式,该剧还放出了“PK《爱情公寓》”的豪言。

虽然,《最强喜事》是南京的首部周播剧,但消息一传开,还是遭到了不少担忧和质疑。许多英美剧迷表示,英美剧的周播模式之所以能够吸引人,首先是题材广泛,而且会加入悬疑、惊悚等元素吸引观众;其次就是英美剧的演员阵容都是很强大的,不是拥有众多实力派,就是有型男靓女吸引眼球。

制片人回应:一集一个故事,不以悬疑引人

昨天,记者采访了《最强喜事》制片人杨晨。对于一周播一集的形式,杨晨表示,这是频道的一个新尝试:“每周播一集,每一个季度推出一部新剧。”至于选用“情景喜剧”的形式,杨晨解释:“我们频道有拍轻喜剧的传统,以前就有很多优秀的轻喜剧作品。另外,现在生活压力大,大家更容易接受轻松的剧集。而且我们一集一个故事,轻松搞笑,虽然剧中诸位主角在前后剧情中有感情线的关联,但是我们

不以悬疑的方式‘吊’观众的。”

在阵容方面,杨晨觉得他们也不弱:“我们的主演Mike是个中美混血演员,2012年的时候,他在微博发表原创视频《老外屌丝中文哥》超强12人模仿”一炮而红,现在人气依然很高。”他透露,南京的众多名嘴也会客串出现,比如著名新闻评论员金思辰,在剧中扮演一位即将新婚的东北土豪。江苏综艺频道主持人曹洋、优漫卡通主持人林子姐姐等名嘴也会在剧中有不俗表现。



芭比计划

The Birth Of Barbie Girl
俄罗斯女模特美胸升级
施尔美“芭比计划”,打造真人版“芭比娃娃”,敬请关注。



施尔美·美人春计

一年之“美”在于春,施尔美“美人春计”来袭……
花漾女人,唯美私享,全线钜惠

美胸季

芭比美胸主题月,大·自然·大·优惠
限时“惠报”:史上首次,超值感恩,后“惠”无期

脱毛季

春季脱毛,美丽一夏,不做“来自猩猩的你”
限时“惠报”:880元腋毛包脱,更有月光真空脱毛推广期特惠

美肤季

全球医学激光美肤集成系统&钻石级皮肤专家,实力保证
限时“惠报”:直降3800元-41800元,打造金陵“美肤人”

瘦身季

夏天“都叫瘦”,“厚美女”超薄变身
限时“惠报”:全线7折,变得更美,迎接夏天

针美季

针美微雕,针爱女人
限时“惠报”:全品类直降,微整形,大优惠